

王晖参加市委办机关第一党支部党史学习教育专题组织生活会

建设市委坚强“前哨”巩固“后院”



晚报讯 昨天上午,市委书记王晖以普通党员身份,参加市委办公室机关第一党支部党史学习教育专题组织生活会。他勉励大家深化党史学习教育,铸造绝对忠诚品格,一以贯之地做好“三服务”工作,努力把办公室建设成为市委的坚强“前哨”和巩固“后院”,为南通奋进现代化、勇当排头兵作出新的更大贡献。

会上,第一党支部书记汇报了支部上半年工作情况。党员代表联系个人思想和工作实际,交流了学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的心得体会,查摆了自身存在问题,剖析了原因,明确了整改方向和措施。

认真听取大家发言后,王晖作为支部党员与大家交流了前阶段参加党史学习教育的收获体会。他说,习近平总书记“七一”重要讲话是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的光辉文献,是一份昭告着中华民族伟大复兴的政治宣言,是一个指引迈向第二个百年奋斗目标的行动纲领。要准确把握讲话的思想精髓,从中不断汲取信仰的力量、思想的力量、榜样的力量和奋斗的力量,切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来,把智慧和力量凝聚到全面建设社会主义现代化新的伟大事业上来,把激情和干劲汇集到南通跑赢新赛道、勇当排头兵的生动实践上来,确保各项工作沿着习近平总书记指引的方向胜利前进。

王晖指出,政治属性是党办的第一属性,对党绝对忠诚是对党办干部的第一要求。要在党性锤炼中锻造忠诚品格,增强政治意识,保持清醒头脑,自觉树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,协助市委切实把好政治关。强化政

治引领,坚持把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,进一步深刻领会、准确把握新思想的核心要义,更高水平做到学思用贯通、知信行统一。扛起政治担当,立足党办职能,抓好谋划部署、统筹协调、督查推进,确保市委各项决策部署不折不扣落到实处、取得实效。

王晖强调,党办“四最一中枢”的地位和使命,决定了办公室各项工作不能满足于一般化水平,必须把追求卓越作为永恒目标。要在履职尽责中争当示范表率,高质量以文辅政,力求每一份文稿都做到文风朴实,有思想、有观点、有新意,真正符合上情、结合下情、反映特色、体现意图。高要求督促检查,以“踏石留印、抓铁有痕”的精神,深入一线督办、直插现场督查,确保事事有结果、件件有回音。高效率运转协调,坚持系统思维、底线思维、制度思维,加强对内整合、对外沟通,切实做好重大会议、活动和工作的统筹协调,协助市委更好地“总揽全局、协调各方”。

王晖强调,市委办公室是市委的中枢机关,必须在清廉自守中进一步展现良好形象。要强化担当作为的意识,该协调的积极协调、该牵头的主动牵头、该兜底的切实兜好底,真正把担当落实到具体行动中、体现在工作成效上。要保持勤勉敬业的态度,正确处理好苦与乐、得与失、快与慢的关系,勤勤恳恳、兢兢业业、踏踏实实做好本职工作。要增强坚守底线的自觉,认清工作性质和自身定位,常怀敬畏之心、律己之心、感恩之心,永葆党办人廉洁自律的政治本色。

市委常委、秘书长,市纪委书记姜东参加会议。市委党史学习教育第三巡回指导组组长倪建明到会指导。
记者朱文君

黄巍东以普通党员身份参加党史学习教育专题组织生活会

初心如磐担使命 学史力行开新局

晚报讯 根据市委统一部署,28日下午,市政协主席、党组书记黄巍东以普通党员身份参加市政协机关第三党支部党史学习教育专题组织生活会,同支部党员一起交流学习体会,带头查找差距不足,从百年党史中汲取奋进力量。市委党史学习教育第五巡回指导组到会指导。

会上,市政协机关第三党支部书记报告了党史学习教育开展情况,通报了支委会检视问题情况。支部全体党员联系个人思想、工作、作风实际,开展了严肃认真的批评和自我批评。

黄巍东强调,习近平总书记“七一”重要讲话鲜明提出了伟大建党精神,是我们必须坚守的宝贵精神财富和做好工作的精神之源。全市政协系统党员干部要切实把思想和行动统一到“七一”重要讲话精神上来,进一步

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。坚持把学史与明理、增信、崇德、力行相统一,融会贯通悟思想、履职为民办实事、学史力行开新局。要进一步发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,干出精气神、干出新气象、干出好口碑,更好服务南通高质量发展。要提高站位、提升标杆、提振精神,以归零的心态、追赶的姿态,重整行装再出发,树立新时代人民政协新样子。要更多一些热情、更多一些创新、更多一些奉献,共同推动政协重点工作出精品、创新工作出名品、基础工作出成品,努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的新业绩。

市政协秘书长邵怀德等参加会议。
记者汤晓峰

庄中秋参加所在党支部专题组织生活会

用心用情学思践悟 明理增信崇德力行

晚报讯 28日,市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋以普通党员身份参加所在的市人大机关第一党支部专题组织生活会,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题盘点收获提高、检视差距不足,并就学习习近平总书记“七一”重要讲话、深化党史学习教育谈认识讲体会提希望。

庄中秋说,开好支部专题组织生活会是落实中央和省、市委部署要求的统一动作、规定动作,是学习习近平总书记“七一”重要讲话、深化党史学习教育的重要措施、有力抓手,开得务实扎实、富有成效。人大机关党员干部要更加用心用情地“学思践悟”,达到明理、增信、崇德、力行的要求,推动人大工作更

上一层楼。

庄中秋指出,要更加用心学习,重点学习习近平总书记“七一”重要讲话,学习“一个主题四个成就”“一种精神九个必须”和“两在两同”伟大号召等内容。更加用心思考,带着中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好的问题思考,有的放矢强效果。更加用心实践,参加政治实践、社会实践、工作实践,如履薄冰、如临深渊地办文办会办事。更加用心领悟,在领悟原理道理学理、信仰信念信心、大德公德私德上下功夫,做到忠诚干净担当。

市人大常委会秘书长杨扬参加活动。
记者张烨

王晖走访调研市委组织部市委宣传部市委政法委
**加强党的领导 扛起使命担当
引领保障高质量发展走在前列**

晚报讯 昨天,市委书记王晖到市委组织部、市委宣传部、市委政法委走访调研,亲切看望机关干部,并分别与各部门班子成员座谈交流。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持和加强党的全面领导,更加自觉守初心担使命,引领和保障高质量发展走在前列,奋力谱写“强富美高”新南通建设的现代化新篇章。

王晖首先来到市委政法委机关,他充分肯定全市政法战线在服务中心工作、保障重大活动、应对突发事件、政法队伍教育整顿和平安法治建设等方面取得的成绩。王晖指出,在奋进现代化的新征程中,政法工作大有可为、大有作为。要坚持正确政治方向不动摇,坚持党对政法工作的绝对领导,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;结合党史学习教育,掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的新热潮,努力把学习成果转化开创政法工作新局面的强大动力。要坚持服务中心大局不动摇,始终把政法工作置于全市发展大局中谋划推进,助力优化营商环境、重大项目建设、保障和改善民生。要坚持促进公平正义不动摇,统筹推进法治南通建设,加快推进法治领域改革,强化对执法司法活动的全过程监管。要坚持维护安全稳定不动摇,统筹好发展和安全两件大事,始终把维护国家政治安全放在首位,提高公共安全水平,创新市域社会治理,持续提升公众安全感。要坚持全面从严治警不动摇,做好教育整顿“后半篇”文章,高标准完成反馈意见整改,持之以恒推进正风肃纪,打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军。

在市委组织部机关,王晖说,近年来,市委组织部统筹抓好干部选任、人才招引、基层党建、自身建设等各项工作,统筹谋划有高度、服务大局有力度、推动重点有深度。希望大家进一步增强责任感、使命感,推动组织工作更好地融入中心、服务大局。要在政治建设上走在前,坚持以政治建设为统领,确保组织工作始终沿着正确政治方向前进;以深化党史学习教育为契机,自觉加强政治历练和

党性锤炼,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力;一以贯之地围绕中心、服务大局,以选贤任能引领发展,以集聚人才助推发展,以固本强基保障发展。要在重点工作上求突破,着力打造狼性干部队伍,切实做好领导班子集中换届工作,整体提升干部队伍专业化水平,真正把事业所需的优秀人才选出来、用起来;着力筑牢基层战斗堡垒,建强基层党组织书记队伍,推动基层党组织发挥领导作用、强化责任担当;着力集聚各类优秀人才,精准引才、育才、用才。要在自身建设上作表率,大力弘扬组织部门对党忠诚、公道正派、勤奋务实的优良传统,强化责任担当,严守纪律规矩,营造良好氛围,打造模范部门和过硬队伍。

在市委宣传部机关,王晖充分肯定了全市宣传思想文化工作,社会正能量不断提升、老百姓自豪感不断提升、工作能力水平不断提升。他强调,南通正处于奋进新征程、勇当排头兵的起步阶段,全市宣传思想文化战线要以更高站位和追求,唱响主旋律,提振精气神,不断开创工作新局面。要坚定不移举旗帜,一以贯之学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,当前,重点要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为党史学习教育的核心内容,确保党史学习教育往深里走、往实里走。要坚定不移聚民心,深入了解群众所思所愿,积极回应群众关切疑惑,创新开展群众性文化活动,用好管好网络媒体,落实意识形态工作责任制。要坚定不移育新人,推动核心价值观融入社会治理和服务,融入人民群众日常和生活,大力弘扬时代新风,不断提升市民文明素质。要坚定不移兴文化,大力弘扬张謇企业家精神,鼓励支持文化艺术精品创作,用好大剧院、美术馆等文化场馆,不断满足人民群众对美好文化生活的新期待。要坚定不移展形象,进一步加强传播能力建设,全面展示中国特色社会主义在南通的成功实践,不断提高南通文化软实力和对外影响力。

市领导姜永华、陆卫东、封春晴、姜东参加活动。
记者李彤

南通市主城区河道水质周报(2021.7.23)

南通市水利局发布

序号	监测断面	主要污染物			溶解氧 (mg/L)	透明度 (cm)	氧化还原电位 (mV)
		高锰酸盐指数 (mg/L)	氨氮 (mg/L)	总磷 (mg/L)			
1	通扬运河(钟秀路)	3.0	0.173	0.16	5.3	43	117
2	前进河(钟秀路)	3.0	0.094	0.10	5.4	42	143
3	郭里头河(钟秀路)	3.3	0.065	0.11	5.4	44	129
4	八窑河(濠南路桥)	2.4	0.249	0.16	5.7	42	152
5	城山河(虹桥路南)	2.8	0.067	0.17	5.4	40	146
6	姚港河(青年路)	2.6	0.067	0.15	5.6	48	138
7	任港河(木行桥)	3.4	0.070	0.14	5.4	42	138
8	濠河(北濠桥)	3.7	0.111	0.17	5.0	41	118
9	濠河(长桥)	2.1	0.352	0.17	6.1	47	133
10	濠河(体育公园)	2.8	0.079	0.16	5.8	49	139
11	金通河(钟秀路南)	3.0	0.059	0.13	5.4	51	125
12	胜利河(胜利河闸前)	2.6	0.103	0.15	6.0	47	131
13	通甲河(龙王桥东)	2.2	0.314	0.18	5.9	45	147
14	通甲河(通京大道)	3.1	0.513	0.18	6.3	47	128
15	学田河(青年路)	3.4	0.469	0.15	5.3	37	131
16	海港引河(青年路)	3.6	0.460	0.18	5.7	41	126
17	南川河(工农路)	3.8	0.526	0.16	5.8	51	152
18	城山河(红星路)	2.9	0.085	0.12	5.3	35	139
19	西山河(洪江路)	2.6	0.104	0.12	5.2	40	145
20	姚港河(虹桥路)	3.0	0.062	0.14	6.0	53	137
21	倪虹河(虹桥路)	3.0	0.472	0.15	5.9	43	122
22	工农河(新建路)	3.4	0.449	0.14	6.3	39	123
23	锅炉厂河(任港路)	2.1	0.396	0.17	6.3	40	146
24	运料河(钟秀路)	2.2	0.982	0.16	5.2	45	135
25	跃进河(濠北路)	2.8	0.155	0.13	5.1	39	121
26	曹公祠一河(城山路西)	3.7	0.097	0.11	5.2	35	135
27	临江河(崇川路南)	2.9	0.111	0.09	5.3	40	137
28	拱园河(工农南路)	3.6	0.572	0.09	5.3	35	139
29	马鞍山河(玉带河交界处)	2.7	0.525	0.12	5.4	40	142
30	永红横河(工农南路西)	2.4	0.537	0.11	5.3	40	147
31	裤子港河(工农南路南)	2.5	0.384	0.14	5.3	45	145
32	南剑界河(园林路东)	2.4	0.695	0.13	5.4	40	151
33	南郊中心河(园林路东)	2.3	0.730	0.08	5.3	50	148
34	裤子港河(崇川路北)	3.1	0.109	0.10	5.3	45	139
35	园林河(世纪大道南)	3.0	0.097	0.12	5.2	40	125
水质类别	I类	0个	I类	16个	I类	0个	I类 0个
	II类	35个	II类	11个	II类	5个	II类 6个
	III类	0个	III类	8个	III类	30个	III类 29个
	IV类	0个	IV类	0个	IV类	0个	IV类 0个
	V类	0个	V类	0个	V类	0个	V类 0个
综 述	劣V类	0个	劣V类	0个	劣V类	0个	劣V类 0个
	主城区35个水质监测断面均为Ⅲ类水或优于Ⅲ类水标准。						

数据来源:南通市生态环境局